

无需报名 一键抢券

3000万元惠民消费券来啦!

本报讯(晚报记者 金恬伊)还记得去年很“香”的惠民消费券吗?它又来了!昨从市商务局获悉,“2021无锡太湖(金秋)购物节”即将拉开帷幕。本次购物节期间,无锡市人民政府将向市民和外来游客派发约3000万元政府惠民消费券。

据了解,此次消费券计划分两轮派发。首轮发放13万张,总额1000万元,将于10月1日20:30在“2021无锡太湖(金秋)购物节”启动仪式上,通过银联“云闪付”App平台正式

开抢。之后还将在11月初通过多渠道投放第二轮消费券。首轮消费券分四种面额供消费者尽情“买买买”:分别是满100抵30、满200抵50、满500抵100、满1000抵200。

相较去年,今年的消费券获取方式更简化。消费者无需报名,只要下载银联“云闪付”App,完成注册绑卡,点击首页“无锡消费券”专区,便能实现一键抢券。值得注意的是,首轮每人最多可抢两张券,每种面值限抢一张,抢完为止。此外,惠民消费

券有效期21天,过期作废。如果第一轮抢到消费券却未使用,将会失去第二轮消费券的领取资格。

首轮消费券10月2日起生效,可在我市百货、家电、商超、住宿、餐饮等领域的150家重点商贸企业使用,并可叠加享受商户的优惠活动。具体参与商户可在抢券页面查看。市商务局相关负责人提醒,使用消费券的消费者还将获得抽奖机会,赢取锦鲤大奖。只要用券消费,不论金额大小,均可参与抽奖。

无锡明慈医院心脏中心
成功完成TAVI手术

专家:TAVI有望成为
主动脉瓣疾病患者的
主要治疗选择

近日,无锡明慈医院心脏中心为一名81岁的主动脉瓣病患者成功完成了“经导管主动脉瓣植入术(TAVI术)”。这是医院开展的首例TAVI术,它标志着医院心脏中心介入治疗水平又上了一个新台阶。该项技术将为许多无法接受开胸手术或无开胸条件的主动脉瓣膜狭窄患者(尤其是老年患者)带来新希望。

不久前,81岁的市民范老伯因“反复胸闷、气喘、夜间不能平卧睡觉、呼吸困难、双下肢水肿”等不适慕名赶往江苏省首家中德技术合作三级心脏病专科医院——无锡明慈医院就诊,超声心动检查提示他存在严重的心脏瓣膜病:主动脉瓣重度狭窄、心功能不全、心功能III级,需要进行主动脉瓣置换手术,但由于范老伯高龄,常规外科开胸换瓣手术风险大,若不手术治疗,心脏功能难以维持。

无锡明慈医院心脏中心为他带来了新的希望——TAVI手术。这种手术无需开胸及体外循环,在创伤极小的情况下就能将病变的主动脉瓣膜置换。

为了手术安全实施,心脏中心精心筹备,由心脏内科、心脏外科、麻醉科、医学影像科等科室共同组建了TAVI团队,在明慈医院院长兼心脏中心主任杨光教授的带领下,多学科精诚合作,针对患者的病情进行了多次讨论,反复进行检查数据的解读。

经过缜密的术前准备,在专家的指导下,心内科、心外科、手术室通力配合,在X线的引导下,将人工心脏瓣膜经股动脉输送至患者的主动脉瓣区释放,从而完成人工瓣膜植入,恢复瓣膜功能。术中发现,由于患者血管钙化严重,合并症多,手术过程艰难,但各位专家冷静沉着应对,最终成功地完成了无锡明慈医院首例TAVI手术,整台手术全程不到两小时。

术后,经心脏重症监护室医护团队、心内二科全体医护人员精心治疗护理,以及采用心脏康复措施,患者恢复加速,困扰他多年的胸闷气喘得到完全缓解。据悉,明慈医院将致力于把TAVI手术打造成新的标志性优势技术,让更多心脏病患者得到高水平医疗服务。

(小路)

有居民对仙蠡墩家园小区改造、引进新物业不满
社区一一回应,“欢迎居民监督反馈”

小区门头

本报讯 近日有网友在晚报“壹搭无锡”微信公众号后台留言反映称,仙蠡墩家园小区新近换了一家“德恒物业”,又是装修北大门,又是重整绿化、弄些旧轮胎涂鸦。但觉得北大门设计不伦不类,绿植有半米高,影响一楼开窗;还存在人行道太窄、路面乱停车、门岗设计过大、垃圾运送人手不够等问题。为此,记者向小区所属的蠡桥社区进行了反映,并前往小区实地探访。

27日下午在仙蠡墩家园一期看到,小区入口处门头为砖红色船帆造型。“这一设计是为了突出仙蠡墩周边原住民以渔业为生的区域特色。”蠡桥社区工作人员介绍,在门头实施改造前,社区已召开居民代表协商议事会,到会居民代表一致选择了现有设计方案。

门头下方中间为岗亭,面积约4平方米,两侧分设进出口道闸,机动车和非机动车、行人分流。“未改造前是人车混行的,现进出小区已改为单向一进一出,可使行人、非机动车包括快递车辆更安全地通行。”社区工作人员介绍,目前小区内的行车道均为4米多宽,严格按小区出入口满足消防车辆进出的要求设计;非机动车及行人进出小区的通道宽约为1.5米。

在小区内看到,非机动车基本能规范停放在黄色划线区域内,有少数几辆机动车停放在路边。对此社区工作人员解释:“之前对小区地下车库脱落的墙面和破损的地坪进行了粉刷出新,因此有部分车辆在施工期间临时停在路面。现地下车库已整修完毕,原主干道沿线的划线车位也于9月初取消了,但还是存在部分车主暂无法适应等问题。物业人员在巡逻时看到路面非停车区



彩虹步道

域有乱停车现象时,会采取电话、贴单等告知形式要求车主挪车。”

在小区绿化带里,记者发现了几处围着栅栏的苗圃,每块约10平方米,还装饰着彩绘轮胎,插着写有个人或单位名字的标牌。“绿化改造时留出了部分苗圃供居民和共建单位认领种植”,社区工作人员表示,由于此前一楼居民毁绿种菜情况严重,此次改造采取了绿化带步道与绿化相结合的布局,后期养护单位也会定期对绿化进行修剪和维护。“旧轮胎的彩绘刷新是目前比较流行的景观节点布置,我们也同步种植了花草进行点缀。”同时,为了更好地推进小区垃圾分类定时定点投放工作,社区已聘请滨湖区环卫第三方运营实施垃圾分类推广,由区环卫对现场分类人员进行分派管理。

行走在小区里,路面划设的红黄蓝彩色步道让人眼前一亮。带着孙女出来散步的孙阿姨对这个设计赞不绝口:“以前遛娃散步时不时有车子贴着行人过去,提心吊胆的,现在车子都能自觉让着线里边。”孙阿姨说,仙蠡墩家园小区是安置房小区,2010年6月交付至今,小区逐渐老旧。去年年底经合作社股东大会同意,蠡桥社区决定对仙蠡墩家园



花园

实施改造提升,改造工程工期为今年5月至9月。已完成对小区大门门头改造、小区中心广场改造,绿化重新修剪、补植,地下室出新、补漏,电梯出新、消防设施更新等工程,增设的非机动车充电棚即将完工。

为更好地服务居民,社区特意聘请了专业的第三方物业公司,目前新物业正在工作交接中。社区工作人员表示,如物业有未按相关规定实施管理的情况,欢迎居民及时向楼道小组长或社区反映情况,一起监督好物业的工作。

(潘凡/文、摄)

帮办寻亲、帮办牵线、帮办说法、帮办提醒、帮办代问、帮办调查、帮办故事会,十八般武艺看小南。有需要,可拨打电话0510-88300000,或添加小南微信(ID:jnwbxn),请让小南帮你办。

